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Auxiliar Extra Exámen

P1 Considere la siguiente EDP 
utt − c2uxx = 0 x ∈ R, t > 0
u(x, 0) = φ(x) x ∈ R
ut(x, 0) = 0 x ∈ R

donde φ es una función integrable en R y c > 0 una constante

a) Aplique transformada de Fourier en la variable x. Exprese la solución de la EDO que se obtiene
en términos de exponenciales complejas, es decir, de la forma eiat, con a ∈ R.

b) Sea f(x) = (F−1g)(x), x ∈ R, la antitransformada de una función g(s). Muestre que

f(x− x0) = F−1[eisx0g(s)](x)

Deduzca de esto que

F−1[cos(sx0)g(s)](x) =
1

2
[f(x− x0) + f(x+ x0)].

c) Exprese la solución u de la EDP en términos de la función original φ.

P2 En lo que sigue, considere el problema:
ut − κuxx − ux = 0 x ∈ R, t > 0
u(x, 0) = f(x) x ∈ R
ut(x, t) y f(x) son integrables para x

a) Deduzca que

û(s, t) = f̂(s)e−(ks2t−ist).

b) Muestre, usando que la transformada de la función
√

2a e−a(x−b)2 es e−ibs−
s2

4a

u(x, t) =
1√

2πκt

∫ ∞
−∞

f(y)e−
(x−y+t)2

4κt dy
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P3 a) Verifique que

~F (~r) = (y2cos(x) + z3)̂i+ (2ysin(x)− 4)ĵ + (3xz2 + 2z)k̂

es un campo conservativo y encuentre un potencial asociado

b) Calcule
∫

Γ
~G · d~r donde

~G(~r) = (y2cos(x) + 2z3)̂i+ (2ysin(x)− 4)ĵ + (3xz2 + 2z)k̂

y Γ es la curva que parte del origen, pasa del arco y = x2, z = 0 hasta el punto (1, 1, 0) y sigue
el segmento recto hasta el punto (0, 0, 1).

c) Considere una superficie regular y orientable S con campo de normales ~n, y ~F , ~G : R3 → R3

dos campos vectoriales de clase C1 tales que

~F (~r) = ~G(~r) ∀~r ∈ S.

Muestre que

(rot ~F )(~r) · n̂(~r) = (rot ~G)(~r) · n̂(~r) ∀~r ∈ S.

Mencione un ejemplo de S, ~F , ~G que cumplan las condiciones anteriores pero

(rot ~F )(~r) 6= (rot ~G)(~r) ∀~r ∈ S.


